

吓人!英派斯女会员浴室撞见男人

律师:健身中心要承担法律责任

现在只要一想起那天晚上在英派斯健身中心的遭遇,田小姐就会感到后怕,甚至晚上会睡梦中惊醒。原来,田小姐那天在英派斯健身中心锻炼结束后,就顺便在健身中心浴室冲了把热水澡,谁知,当她来到女更衣室内穿衣服时却撞见一位从天而降的男同志,结果把她吓得不轻。



漫画 俞晓翔

尴尬经历

女浴室里竟然站了个男人

想起3月3日发生在英派斯健身中心的事情,田小姐气就不打一处来,她说自己一直很喜欢运动,而且平时也坚持锻炼身体。今年2月24日,在英派斯业务员的鼓动下,她在英派斯健身中心办了一张全年健身卡,但由于工作原因,她只去锻炼了几次。

3月3日晚上,田小姐来到英派斯健身中心锻炼,在运动了一个多小时后,她去健身中心的淋浴室冲热水澡。当冲完澡从淋浴室出来时,她着实吓了一跳,一个男人竟然在更衣室内东张西望。当时,田小姐吓得迅速穿上衣服跑了出去,连鞋子都没拿就回家了。

回到家的田小姐一夜没睡好觉,只要一想起发生在健身中心的事情,她就后怕。下半夜她好几次从睡梦中惊醒过来,她一直想不明白,在这样一个品牌健身中心怎么会发生这样的事情!

维权受挫

受害者要求当面道歉被拒

想来想去,田小姐决定第二天去找英派斯健身中心讨个说法。可由于其他事情,田小姐白天没来得及去健身中心。当天晚上,田小姐来到英派斯健身中心讨要说法。健身中心的工作人员说这个男人不是他们的会员,也不知道他是做什么的。后来,在田小姐再三要求下,健身中心工作人员只好排查当天进入女浴室的那名男子。

最后田小姐发现那名男子是该健身中心的老会员,更令田小姐生气的是英派斯健身中心对于这件事情的态度,他们只同意田小姐换健身馆,不能退卡。田小姐表示:“健身中心这样的管理方式让人后怕,根本就不敢再去锻炼了,我惟一的要求就是退卡,而且他们必须向我当面道歉。”当田小姐把自己的想法说出来后,健身中心工作人员却推说退卡需要经理批,其他工作人员一律无权办理退卡。

见合理的要求被拒绝后,

田小姐很生气决定改天找健身中心的领导。但几次下来,工作人员不是说领导不在,就是说领导出差,第三次居然说领导在青岛,不会来常州。不过,面对工作人员的推脱,田小姐坚持要求退卡,无奈之下,英派斯工作人员终于同意退卡,但却没有一个人站出来当面向她道歉,工作人员表示,如果田小姐有别的要求可以通过法律途径解决。

《生活常州》调查

事情已经解决了

昨天,《生活常州》来到英派斯健身中心公司所在地。据一位培训部陈姓经理介绍,这个事情已经得到解决,而且当事人都已经签过字了。当问到为什么不能当面向这位女同志道歉时,这位陈姓经理则保持沉默。

最后,《生活常州》提出能否看一下当时出事的浴室时,陈姓经理当即表示自己很忙,没有时间陪着去看事发现场。

据一位在英派斯健身中心锻炼的王小姐介绍,英派斯健身中心浴室门口从来就没

有人看守。不过现在女浴室出现男人后,英派斯健身中心的女浴室门口也仅仅是多了道塑料门帘。

【律师】

健身中心应承担法律责任

《生活常州》就田小姐在健身中心的遭遇采访了江苏欣博律师事务所鲁兵律师。据鲁律师介绍,该男子的行为侵犯了田小姐的人身权利,使田小姐受到了精神损害,田小姐可以向该男子主张精神损害赔偿。同时,田小姐与英派斯健身中心之间是消费者与经营者之间的关系,根据《中华人民共和国消费者权益保护法》的规定,消费者在接受服务时享有人身安全不受损害的权利,享有人格尊严得到尊重的权利;经营者应当保证其提供的服务符合保障人身安全的义务。女浴室出现男子,显然是英派斯健身中心管理不善造成的,尽管英派斯健身中心没有直接侵犯田小姐的权利,但从消费者权益保护的角度讲,英派斯健身中心也应承担法律责任。 周青

“80后”小夫妻创业开餐馆 第一个月他们就赚了钱

在常州市中心一座商务写字楼对面,有家去年底新开业的小餐馆,每天中午,从店里飘出的香气总能吸引不少附近的居民和上班族来这里就餐。姚承是这家店的老板,他是个浓眉大眼、性格开朗的小伙子,姚承和他妻子是大学同学,两人回到老家常州后,开起了这家夫妻快餐店,带着对生活的憧憬,小两口的快餐店从有到无,每月收入越来越好。

父亲现在跟着我做生意

“80后”小姚从扬州大学烹饪与营养专业本科毕业后,一直跟着父亲做纺织生意,但是去年外贸行业受到金融危机影响,纺织生意不好做了。2004年小姚母亲得了重病,花了很多钱,但最终没能挽留住母亲。经历了这些小姚夫妻决定创业。

“还是要自己做老板!我不喜欢给别人打工。”小姚告诉《生活常州》,“以前我跟着老爸学做生意,现在老爸跟着我做生意了。因为小姚夫妻俩大学专业原因,他们开了一家小餐馆。小姚表示,“决定之后,我就开始寻找合适的门面,这个店在商用写字楼对面,客源多,附近小区用餐的居民也多,应该前景会比较好。”夫妻俩每月还要还房贷,创业成本从哪里来呢?“我向亲戚朋友借钱,付了一年6万的店面租金,做完装潢后,还请朋友帮我贷款买了辆小车,专门去凌家塘批发蔬菜。”去年12月

初快餐店开张了。

餐馆一周五天都客满

“经常进货,蔬菜才新鲜。我每天5点半起床,然后去兰陵菜市场买菜。东西多,一次都搬不过来,要来回搬上好几次。”娇小的妻子李晓丹表示。不仅如此,每隔一天,夫妻俩轮流开车去凌家塘批发市场购买新鲜蔬菜,“批发蔬菜可以减少经营成本,同时丰富餐饮品种,只

有这样回头客人才会多。”

李晓丹告诉《生活常州》,“每天卖多少份快餐我没有数过,但根据餐馆客流,第一个月肯定是赚了。周一至周五的中午,店里80多个座位都不够人坐的,来晚的客人只好端着碗站在门口吃。”

小夫妻俩一起挑选原料

在凌家塘批发市场,夫妻



餐馆的工作小夫妻俩合作得很好

两人选菜、买菜、搬运都亲力亲为,“红椒太贵,只能做配菜,好多顾客还不爱吃,不如选胡萝卜。”没多久,几十斤的蔬菜装满了车厢。在回去的路上,小两口表示,自己做老板有动力也有压力,“有时候凌晨2点多醒来,就再也睡不着了,以前给别人打工从来没有过。”李晓丹坐在小姚身边,在回去的路上,算着手里的进货账单,“老公常常宽慰我,对我很体贴。开店后,我来抓账目,小姚管烧菜,几乎所有事情我们都是一起做,都没怎么红过脸。” 费柏锦 孙羽霖 文/摄

■相关链接

目前常州市对大中专毕业生创业扶持主要有:对在校学生参加职业技能培训和创业培训的,给予培训补贴;对到青年就业见习基地见习或到创业实训基地实训的,给予见习或实训补贴;鼓励高校毕业生自主创业,对从事个体经营的高校毕业生,予以相应的税费减免和小额担保贷款等政策扶持。

贪心是祸根

他们用“一毛钱”骗到13万多

说到一毛钱,许多人可能都不以为然,金坛恰恰就有这样一伙骗子,从去年七八月起以高价回收第三代一角钱纸币为由,骗了老百姓13万多元。

去年10月8日,金坛薛埠镇夏湾村村民卞老汉走在路上,一个陌生人以高价回收第三代一角钱纸币为由和他搭讪,称一张一角的纸币可以卖到900元,问他家里有没有。接着又来了一名女子与陌生人聊这第三代一角纸币的值钱之处。

说了一会,卞老汉便继续赶路。没走几步,一个女子走上前问他,有没有看到一个男子,要高价收购第三代一角钱纸币。那名女子说自己家里有大量的第三代一角钱纸币,“有人收购一张卖到750元呢!”。

这时,刚才看热闹的女子说,“伯伯这生意好做的,那女的只要750元,卖给那男的可就有900元了啊,这个差价就是150元一张啊。我马上去取钱。”卞老汉像是着了道,心里也开始算起了小算盘,“那我要赶在那女的前面。这钱就是我捡的了!”原本以为可以利用两者间的差价,来赚取回报的卞老汉,就这样中了骗子的圈套。

薛埠派出所接到报警之后,几天时间就将犯罪嫌疑人蒋某等人抓获归案。据其交代,他们从去年七八月起以高价回收第三代一角钱纸币为由,在金坛部分农村大肆行骗,共作案10多起,作案金额达13万多元。 葛小林

他们用过期秘鲁币骗到1万元

利用过期的秘鲁币进行诈骗,已是一个老骗术,可还有人上当。

3月13日,王某夫妇在溧阳坐长途汽车回家。长途汽车行驶到南渡境内时上来一男子,操新疆口音向售票员买票。售票员听不懂,此时车上一男子要充当其翻译。“新疆人”连声称“翻译”是好人,随手从包里抽出一张“美元”表示酬谢。

车上一个自称是“银行工作人员”的人拿过“美元”一看,表示美元是真的。这时“新疆人”表示他到全国各地烧香,带的都是美元。此时有“乘客”对“新疆人”说:“美元面值大,用起来不方便,我用人民币和你换吧。”并在“翻译”的帮助下与该“乘客”换了钱。

此时有几名“乘客”也纷纷与“新疆人”换美元。见这么多人换,王某的妻子也建议换几张玩玩,此时“翻译”连忙说:“换吧,很合算的!”于是王某从包里取出3900元进行交换,“翻译”见王某包中还有钱,一把夺过说:“全部换了吧!”就这样,王某的一万元钱都换成了“美元”。

随后,“新疆人”、“翻译”、“银行工作人员”以及其他几个兑换“美元”的“乘客”一起下了车,很快驶来一辆面包车把他们一起接走了。此时王某夫妇恍然大悟连忙下车追赶但已来不及了,只好向警方报了案。据介绍,这些所谓“美元”都是过期的秘鲁币。

宁盛 柯文 葛小林

赌博是祸根

妻子欠赌债 抓来丈夫做人质

常州新北区黄某的妻子李某嗜赌如命,不仅赌博输掉了百万家产,还背上了高利贷。3月10日,债主找不到李某,便将黄某非法拘禁。

2008年10月份李某因参与赌博欠下10万元债,后来东拼西凑还了一半,剩下5万元李某再也拿不出来了。在这种情况下,李某向专门放高利贷的仲某借了5万元钱用来还赌债。可每天100元的利息让李某有些“吃不消”,于是黄某向亲友四处求助,最终借到了5万元让李某还掉欠仲

某的钱。

哪料,李某鬼迷心窍,竟然拿了这钱又去赌博,结果又是输个精光。快过年前,黄某实在没钱了,于是跑到魏村一个亲戚开的旅馆里躲债,可还是被仲某找到了。2009年3月10日晚上,仲某带人到旅馆里,说要谈谈还款的事,不由分说“请走”了黄某。2009年3月12日晚,李某向魏村派出所报警求助,魏村派出所出警抓获犯罪嫌疑人,将黄某解救出来。

杜涌涛 葛小林

男子输红眼 偷走老板娘钱包

一青年男子由于迷恋上了赌博机,家里人放不下心,就让他回老家工作。那料,男子居然一夜之间输光了刚结算的工资。因无颜面对家乡父老,便起了贼心。

2月23日上午8时10分许,家住怀德南路的张女士从钱包里取钱时,却发现钱包已经不见了,张女士顿时大吃一惊,随后打电话报了警。

警方调查后发现,张女士家聘用的员工刘某有嫌疑。据刘某交代,他痴迷赌博机,为了筹备“赌资”,去年3月因盗窃案被天宁法院判处有期徒刑一年,缓期一年执行。然而其并没有引以为戒,仍是经常出入赌

博场所。刘某的家人知道后很放不下心,让刘某赶紧回溧阳找份工作。

2月19日下午,刘某跟工厂结算完工钱后,又去玩了赌博机,结果一夜之间他输光了工资。“身上没有钱,怎么好回家?”感觉脸上无光的刘某,便打起老板娘张女士钱包的注意。

事发当天,刘某知道张女士要去送小孩子到幼儿园,便悄悄地潜入张女士的卧室,把张女士放在橱柜上的钱包偷走了。得手后,刘某发现钱包里有3700元人民币和200欧元,看到钱后,刘某赌兴大发,又去玩了赌博机,结果将所盗的钱输了个精光。 春晓 葛小林